

Rundbank mit Sitzkomfort. Die ergonomisch geformten Sitz- und Nutzflächen sind in Schweizer Holz gefertigt. Rückenlehne Aussenradius. Belattung in Douglasie/Lärche unbehandelt. Zum Aufschrauben. Gestell Stahl verzinkt und silbergrau oder anthrazit beschichtet. Belattung kann in der Anfangszeit Harzaustritt aufweisen.







Artikelnummer Artikelname

Add-on R

Gerätemasse Ersatzteilgarantie Spezielles BT.040.RB.AD.C

Add-on Rundbank Primo - color

R = 443/490 cm, L = 200 cm Lebenslang

Ausführungen nach Mass auf Anfrage.



Andere Produkte dieser Gruppe



BT.040.RB Rundbank Primo



BT.040.RB.AD Add-on Rundbank Primo



BT.040.RB.C Rundbank Primo - color



BT.040.RBA Rundbank Primo mit Armlehne











BT.040.RBA.AD Add-on Rundbank Primo mit



BT.040.RBA.AD.C Add-on Rundbank Primo mit Armlehne - color



BT.040.RBA.C Rundbank Primo mit Armlehne - color



BT.040.RH Rund-Hockerbank Primo



BT.040.RH.AD Add-on Rund-Hockerbank Primo



BT.040.RH.AD.C Add-on Rund-Hockerbank Primo - color



BT.040.RH.C Rund-Hockerbank Primo - color

